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% gu@%m&% Série n°5 d'exercices sur la logique et raisonnement  1ére Bac S.Ex 4
% 2
% %
- Exercice 1. ¥
< <
. Donner la négation et la valeur de vérité de chacune des propositions suivantes : %
~)P:"Wxe IR/ X% >0" 2) P:"3Ixe R/ x*—2=0" %
< n <
3P "xelL2[" 4)P:"VneIN:§eIN" g
< <
“5)P:"(Vxe R); —1<cosx<1" 6) P:"(YnelIN)(ImeIN):n<m" %
7) P:"(3neIN):2n+1est pair" 8) P:"VnelIN:/neIN" E
9) P:"(vxeR)(3ye IR):x—y<0" 10) P:"(3'x e R):2x+4=0" )
< X <
11)pP:"(3xe R):x* =2" 12) P:"(IxeZ ):ZeZ ' %
< <
~13) P:"(vxe R)(Iye R):y* =x" g
< <
< <
< Exercice 2 S
< <
< <
Ecrire a I'aide de quantificateurs les propositionswsuivantes :
1. Le carré de tout réel est positif. <
E 2. Certains reels sont strictement supérieurs a leuricarre. g
g 3. Aucun entier n'est supérieur a tous les autres. g
g 4. Tous les réels ne sont pas des quotients’d'entiers. g
<5, Il existe un entier multiple de tous\les-autres. <
§ 6;. Entre deux réels distincts, il éxiste tn rationnel. X
X X
%Exercice 3 §

0<x<2 1 1

§X€|R et y € IR; Montrer que™ =>—+—>1. g
g 0<y<2 x vy g
g Exercice 4 g
3% v 1 3%
< XelR ;Montrerque:1+—=l—\/;:>X:0 X
: W %
< Exercice 5 X
% %
% 1)-Montrer que : (V(ajb)e IR?); a’+b* =0 =a=0etb=0 %
32) xe IR" et ye IR" ; Montrer que : x+y+2:2\/§+2\/§:>x:y:1 g
% %
. Exercice 6 8
% %
g Montrer que : (V(a;b) € IRZ); a’+b* =1 =|a+b|< J2 g
%Exercice 7 %
gMontrerquesiaeQ etbeQ alorsa+be@Q X
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- Exercice 8 &
% %
% 1 2 %
% - 1a . P X+ <
~-On considére la fonction définie sur IR —< = ¢ par : f(x)= &
% 2 2x+1 i
i 1 1 1 X
~ Montrer que : [x—1|<Z=>|x-1<|f(x)- f (1)|<Z|x—1 ¢
% 2 4 2 %
S <5
S : <5
- Exercice 9 &
S <5
S <5
n+1

“ Montrer que : neIN=>——¢IN §
& n+2 5
« Exercice 10 ¥
S <5
- Montrer que : Vxe[-22]:2J2>V4-x* . %
S <5
S <5
S <5
S <5
S <5
S <5
S <5
S <5
S <5
S <5
S <5
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